
Додаток З 
до Порядку 

ПРОТОКОЛ 
громадських слухань щодо 

Спорудження та підключення пошукової свердловини № 1 Тимченківської 
площі, розвідувальних свердловин № 3-біс, № 5 Безпалівського ГКР, 

експлуатаційної свердловини № 52 Безпалівського ГКР 
в Зміївському районі Харківської області 

(вид планованої діяльності) 

Приміщення Таранівського будинку культури за адресою: 
Харківська область, Зміївський район, с. Таранівка, вул. Харківська, 44 д 

(місце проведення фомадського слухання) 

«18» вересня 2019 р. 

Присутні: 
Учасники громадських слухань у кількості 60 осіб згідно із журналом (відомістю) 

реєстрації учасників, що є невід'ємним додатком до цього протоколу. 
Порядок денний: 
1. Оголошення головуючого, порядку денного та регламенту громадських 

слухань. 
2. Доповідь суб'єкта господарювання щодо планованої діяльності та її впливу на 

довкілля, доповіді інших учасників. 
3. Запитання до доповідачів та відповіді. 
4. Обговорення учасниками громадських слухань (зауваження, пропозиції). 
5. Підбиття підсумків, інформування учасників слухань про порядок врахування 

зауважень і пропозицій громадськості та закриття громадських слухань. 

1. Оголошення головуючого, порядку денного та регламенту громадських 
слухань. 

Слухали: 
1. Головуючого, який повідомив, що згідно з Порядком проведення фомадських 

слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 989, він уповноважений головувати на 
громадських слуханнях. 

2. Головуючого, який роз'яснив мету і процедуру проведення громадських 
слухань, процедуру врахування зауважень та пропозицій громадськості під час видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля та рішення про провадження планованої 
діяльності. 

3. Ураховуючи кількість доповідачів та учасників громадських слухань 
головуючий оголосив порядок денішй та встановив такий регламент: 

— на вступне слово головуючого — до 5 хв.; 
— на доповідь суб'єкта господарювання — до 15 хв.; 
— на кожну співдоповідей — до 10 хв.; 
— відповіді на запитання після доповідей усіх співдоповідачів разом — до 10 хв.; 
— на зареєстровані виступи в обговоренні — до 5 хв.; 
— на інші виступи в обговоренні — до 5 хв.; 
— на підбиття підсумків та закриття слухань — до 5 хв. 
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2. Доповідь суб'єкта господарювання щодо планованої діяльності та іТ впливу на 
довкілля, доповіді інших учасників. 

Слухали: Богданова Андрія Петровича - заступника директора з земельних 
питань філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування» АТ «Укргазвидобування», який 
привітав присутніх. 

Повідомив, що філія ГПУ «Шебелинкагазвидобування» є структурним 
підрозділом АТ «Укргазвидобування». Товариство є державною власністю. 
Підприємство експлуатує 187 родовищ на території країни, працює у 12 областях 
України та видобуває 75% газу, що видобувається на території країни. Фонд свердловин 
складає близько 2,5 тисяч. 

Філія ГПУ «Шебелинкагазвидобування» працює на території Харківської, 
Дніпропетровської, Донецької, Луганської та Сумської областей. 

У Зміївському районі, на території Таранівської, Великогомільшанської та 
Соколівської сільських рад планується пробурити 4 газових свердловини. Свердловини 
розміщені на відстані 500-600 м від меж населених пунктів. Найменша відстань може 
бути 300 м це для верстату з електричним приводом та 500 м для верстату з дизельним 
приводом. Дані свердловини буряться дизельним приводом, тому розміщуються не 
ближче чим 500 м від меж населеного пункту. Повідомив щодо альтернатив розміщення 
свердловин. Навів показники щодо глибин свердловин, термінів спорудження, 
тимчасової необхідної кількості у земельних ресурсах для спорудження свердловин. 
Звернув увагу що після закінчення буріння земельні ділянки будуть повертатися 
користувачам. У разі наявності промислового припливу газу земельні ділянки будуть 
вилучатися, близько 0,5 та для розміщення свердловини, факельного амбару та інших 
протипожежних споруд. Повідомив про облаштування твердим покриттям майданчиків 
для зберігання автоспецтехники. Розповів про кріплення та цементування ствола 
свердловин з метою неуможливлювання потрапляння води у свердловини. Повідомив, 
що приплив газу очікується в обсязі 15-70 тис.м^. Зазначив, що в Звіті ОВД 
проаналізовані всі основні показники впливу свердловин на довкілля та здоров'я 
людини. Звернув увагу про зняття родючого шару грунту до почату бурових робіт та по 
закінченню бурових робіт передбачено проведення технічної та біологічної 
рекультивації. Біологічна рекультивація проводиться землекористувачем за рахунок 
Компанії. По закінченні бурових робіт земельні ділянки повертаються до звичайного 
режиму сільськогосподарської експлуатації. До і після роботі проводяться агротехнічні 
дослідження ділянок, складаються агротехнічні паспорти. Навів коротку характеристику 
впливу на грунти, атмосферне повітря, кліматичні показники, об'єкти природно-
заповідного фонду. Повідомив, що у 2018 році на території області Компанією сплачено 
біля 1,2 млрд. грн. рентних платежів у місцеві бюджети (обласні, районі, місцеві 
бюджети). Навів показники шумового навантаження. Повідомив, що для забезпечення 
бурових водою передбачено буріння водних свердловин на кожному майданчику. 
Необхідна кількість води для спорудження однієї газової свердловини складає близько 
1 тис м куб. води. Розповів про застосування бурового розчину та його характеристики. 

Проінформував присутніх про місця розміщення Звіту ОВД. 

3. Запитання та відповіді до доповідачів (реєстрації підлягають усі запитання 
незалежно від того, відповідь надається безпосередньо на громадських слуханнях чи у 
письмовій формі після їх завершення)* 
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Запитання до доповідачів 
(із зазначенням особи, що їх подає) 

Відповідь, якшо надавалася 
(із зазначенням особи, що ЇЇ надає) 

1 2 3 
1 Білетченко Ю.П 

Де будуть розташовані ці вишки, де 
саме? 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ІІТебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Одна буде розташована на тому ж 
майданчику, де вже пробурена 
свердловина біля с. Таранівки, там де 
розміщена установка по комплексної 
підготовки газу. Друга неподалік від 
села Соколове на відстані 675 м. Ще 
одна буде розмішена з іншого боку 
с. Таранівка, с.Безпалівкка 
Юрченко Ю. В. - Таранівський сільсь
кий голова 
Вишки будуть стояти на Безпалівці, 
радіоцентр та Соколове. 

2 Федосейкин В.І. 
у 2015 році били першу свердловину і 
там вона не пішла, закрили її. Але 
вода зникла. У минулому році б'єте 
другу свердловину. Вода зявилася у 
погребах. У всій Тарановці вода в 
погребах по кришку. Запустили 
свердловину, більше чим півдня 
важко було дихати поки не розпалили 
факел. 
Буде нам вода? Може ви нам також 
пробурити водні свердловини і 
пустити водогін по Таранівці? Зараз 
води набрав стоїть хороша чиста вода, 
вона постояла та починають плавати 
жирні плями. А в колодязях тільки 
відро води. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТІТебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Є висновки світових вчених, що 
нафтогазова галузь на навколишнє 
природне середовище не впливає, в 
тому числі на воду. Свердловини 
локалізовані високо герметичними 
трубами товщиною від 12 до 17 мм, 
зацементовані. Тому вода у 
свердловину не потрапляє, і речовини 3 
свердловини не потрапляють у воду , 
вони локалізовані, герметизовані. 
Наступна теза - Україна є маловодною 
країною. Є тридцятирічний цикл 
підвищення та зниження рівня 
ґрунтових вод. Зараз ми знаходимся у 
цьому циклі на нижчому показнику. 
Ми не впоиваємо на воду. Ми беремо 1 
тис м.куб на одну свердловину. 
Теритоія району близько ЗО тис. кв. км 
У нас тут вже пробуріно 4 сверловини 
та буде ще 4. На приклад 10 
свердловин 3 діаметром 900 мм на усті. 
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1 2 
Як вони можуть плинути на рух 
ґрунтових вод площі зо тис. кв. км 
Ніяк. 

Коли ви б'єте може просадка грунту 
відбутися? 

Не може. Ми не робимо підземні 
вирубки. Свердловина це циліндрична 
вирубка, на поверхні вона 900 мм, а 
внизу близько 78-80 мм. 

3 Лучко О.М 
А якщо ви потрапляєте у водяний 
клин, що вона не уходить ? 

Звісно ні. Ми одразу опускаємо трубу 
та цементуємо. Пробили горизонт і 
одразу його локалізували. 

4 Гребеник В.О. 
Який розчин ви використовуєте під 
час буріння? Раніше я знаю бурили на 
глині а зараз хімія. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТТЇебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Відповідь на дане питання знаходиться 
у звіті, подетально, поелементно. Зараз 
можемо побачити. 
Понарін С .П. - начальник відділу 
буріння філії ГПУ «ТІТебелинкагаз-
видобування» АТ «Укргазвидобу
вання» 
3 початку робиться розчин на основі 
бентонітової глини 3 додаванням 
натрію-карбоксиметилцелюлоза. При 
проходженні більш високих 
температур додається калія хлорид для 
стабілізації. Також калій хлор 
використовується як добриво на полях. 
Спеціальної хімії не додається, яка б 
могла вплинути на воду. 

5 Гребеник В.О. 
Яку технологію ви застосовуєте? 
Китайську, американську? Чия? 
У китайців одна, у американців інша, 
у європейців друга. Яка? 

Понарін С.П. - начальник відділу 
буріння філії ГПУ «Шебелинкагаз
видобування» АТ «Укргазвидобу
вання» 
Звичайна технологія, яка використо
вується у всьому світі. в сюди 
технологія одна. 

6 Варвянський В.В. - головуючий 
запросив розробника Звіту ОВД 
проінформувати громаду, що входить 
до складу розчину 

Це всі елементи, що є в розчини? 

Полякова А. В - розробник Звіту ОВД 
Використовується глина бентонітова, 
глина палигорсь-кітова, графіт 
порошкоподібний, сода харчова, 
лимонна кислота. Відходи буріння 
мають 4 клас небезпеки. Тобто 
токсичних відходів немає. Вся хімія 
перелічена, нічого не скрито. 
Ні не всі. їх тут багато. Всі елементи 
перелічені у Звіті 
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У мене пропозиція надати письмову 
відповідь запитувачу про всі 
елементи, що знаходяться у цьому 
розчині. 
Лучко О.М. 
Коли спалювався газ в районі 
радіоцентру вся місцевість була 
жовто-коричнева, а ви кажете, що з 
повітрям все добро. Води також не 
має, навіть баклажку вод не набрати. 
Це спалювання здійснювалося у 
десять годин вечора, тобто ніччю. 
Дихати неможливо. Це була така 
необхідність? 

З приводу доріг. Через Басмановку 
дорогу вбили, я так розумію, що ви 
хочете зняти плргги, яки вже поклали? 
Ващі робітники казали що можливо їх 
ви їх знімете. 

А їздити можна ? 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Півроку у нас був не передбачений 
випадок, свердловина дала більше ніж 
ми очікували. При ї'ї випробуванні 
використовувалася звичайна карта 
випробування, але тиск та склад газу 
був неочікуваним. Тому здійснився 
більший викид газу, конденсату, 
супутньопластової води. В подаль
шому це не повториться. Розроблена 
нова технологічна карта та буде 
встановлений на свердловині сепаратор 
який буде відбирати супутньопластову 
воду, конденсат і відповідно газ. Газ 
буде спалюватися. 
Це була аварійна ситуація. 
Ні. Плити зніматися не будуть. Плити 
ми положили щоб покращити покриття 
дороги по який ми під'їжджаємо та 
від'їжджаємо до свердловини та до 
установки комплексної підготовки 
газу, установки дослідження. Я знаю, 
що є питання подовжити цю дорогу 
далі до центру сільської ради . але це 
питання стикається з балансовою 
належністю цієї дороги. Вона не 
балансі сільської ради, ми не можемо 
щось зробити або положити на дорогу 
яка не є на балансі. 
їздити можна, всі дороги загального 
користування. Наша компанія за 
минулий рік за кожен літр палива, який 
ми використали заплатила акцизний 
збір більше трошки 2 млрд грн. цей 
акциз йде в загальний український 
державний фонд з якого вже вони бути 
мати розподілятися на місцеві дорожні 
фонди та інше. 
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Ви потім заберете із надр землі, а нам 
залишити розбиту дорогу. 
Що ви нам даєте взамін? 

А питання, де ви поюіали плити. Це на 
балансі дорога? 
А польова дорога на балансі? 

Надра землі не так швидко 
вичерпиваються. Ми тут надовго. 
Взамін у вас є рента, один відсоток. 
Юрченко Ю. В. - Таранівський сільсь
кий голова 
На сьогоднішній день ми отримали 500 
тис. грн.. 
Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Ви громада й вирішуйте, що робить на 
ці гроші, або захід соціальний, або 
дорогу. 
Ні, не балансі, це польова дорога вона 
не балансі. Ми покращили польову 
дорогу є така можливість по 
державним будівельним стандартам. 
Юрченко Ю. В. - Таранівський сільсь
кий голова 
На балансі Таранівської сільської ради 
дорога яка проходить по вул. Білютина 
до вул. Поштова не стоїть. Згідно 
законодавства сільські землі загального 
користування тобто вулиці не повинні 
стояти на балансі. Щоб поставити цю 
дорогу на баланс сільської ради 
потрібно зробити проект на цю дорогу. 
Але законодавчо ми не можемо 
оплатити цій проект тому що це не 
наша дорога. Це дорога загального 
користування, просто вулиця без 
покриття. На сьогодніший день і в 
минулому році ми вкладивали кошти 
щоб покращити дорогу і грейдували і 
підсипку робили. Розглядається 
питання з «Шебелинкагазвидобування» 
щоб цю дорогу нам відремонтували. 
Від нас не відмовляються, але це не 
говорить, що ця дорога буде вже 
завтра. Також ви повинні відновити 
«водотрестовську» дорогу, яку ви 
розбили, є дефектний акт. Згідно цих 
актів ви повинні цю дорогу відновити 
після проведення бурових робіт. 
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Юрченко Ю. В. - Таранівський сільсь
кий голова 
Стосовно геодезії, яка проводилась па 
нашій території. Ваші підрядники 
Полтавська транспортна компанія. 
Вони проводили або зараз проводять 
роботи, а може вже закінчили роботи. 

Яку шкоду нанесла вам ця компанія, 
яка проводила геодезію та 
картографію? (звертається до 
громади). Кому городи, гарбузи 
потоптали? Чесно кажіть. 

Мною проведені переговори з Полтав
ською транспортною компанією. Вони 
Закунають нам паркан до клуба за 100 
тисяч. Треба огородити територію 
клубу, щоб діти не вискакували на 
дорогу. У них соц. проект 100 тисяч. І 
вони купують та встановлять. 

У нас є схема завозу устаткування це 
проходить по ціїєй дорогзі, через село 
тількі на перекачуючи станцію. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Ми не відмовляємося. Проект 
кошторис і ми фінансуємо. 
Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
По Таранівці вже завершили 

Викрики із залу - ніякої, тільки жаху 
нагнали. 
Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
В чому стає питання. Компанія, яка є 
підрядником, у неї в бюджеті закладена 
компенсація будь-яких збитків за 
нанесення шкоди населеним пунктам 
або індивідуальним домогосподар-
ствам. Також землекористувачам та 
землевласникам. Тому у разі щось 
кому потоптали, зломали та інше 
ко.мпанія під нашим наглядом повинна 
все це компенсувати. 
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9 Білетченко Ю.П 
Питання 3 приводу геодезії. Такі 
кілочки, лампики пов'язані навколо. 
Ділянку вже забрали або заберуть. 
Шкоди ніякої немає. Можна було 
прийти та казати що ми будемо 
проводити такі роботи. Та отримати 
дозвіл у людей чия земля. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Ніколи без вашої згоди земельна 
ділянка вилучатися та забиратися не 
буде - це основне. Компанія яка 
проводила геодезичні роботи скоріше 
за все пришла до голови громади та 
попередила де будуть проводитися ці 
роботи. На проведення геолого
розвідувальних робіт не треба 
спеціальних дозволів. Я впевнений що 
були проведені переговори 3 головою 
та землекористувачем 3 сільською 
головою домовилися про компенсацію 
збитків за шкоду. Якщо там 
залишилися кілочки вибачаюсь. Це 
нічого не означає, що там в межах 
кілочків будуть проводитися роботи. 

10 Мураєв Г.К. - Соколівській сільській 
голова 
У людей пропала вода, води не має в 
колодязях. Ви казали, що свердловина 
знаходиться на відстані 670 м, на 
самому ділі там ближче. Відстані 
менше ніж ви назвали. Свердловина 
працює давненько ніхто дозволу в 
Соколівській сільській раді не брав. 
Свердловина працю, відшкодувань до 
сільської ради не має, проводяться 
роботи по розвідку покладів газу та 
конденсату. І коли вона буде введена 
в експлуатацію? 

Викрик із зала - «А ви походити по 
домам та подивиться як потріскалися 
хати та не має води» 
Почали бурити, пропала вода. 

Мураєв Г.К. - Соколівській сільській 
голова 
А по відстані ви не надали відповідь. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «Шебе
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
По пробуреної свердловині прово
диться випробування, дослідження. 
Поки що видобування не має з цієї 
свердловини. 
Стосовно води. Невже як початося 
буріння одразу зникла вода? Ми із 
Червоного Дінця. У нас навколо Дінця 
розміщено 750 свердловин, діючих і 
вода у нас є, і повітря чисте і річка 
тече. Питання в тому на якій глибині 
розміщений водний горизонт. Від 15 
до ЗО м умовно технічна вода, далі від 
70 до 90 метрів вода потенційно питна 
і від горизонтів 130-160 м питна вода. 
Відстань від свердловини не впливає 
на якість води це доведено у звіті на 
оцінку впливу на довкілля. 

Варвянський В.В. - головуючий 
Шановний голова у п'ятиденний 
термін вам буде надана письмова 
відповідь. 
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11 Загоруйко О.Ф. 
Нам треба знати кому належать газові 
свердловини 
Хто прийняв рішення проводити 
збору в робочий день, а не у 
вихідний? 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ПІебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Свердловини будуть на балансі філії 
ГПУ «ТПебелинкагазвиджобування», 
яка є структурним підрозділом 
АТ «Ургазвидобування», це є державна 
компанія. 

12 Питання 3 залу: 
«Куди врізані наші свердловини?» 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТПебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
У загальнодержавну газотранспортну 
магістраль. 

13 ЮрковВ.І. 
Ви платите ренту в сільську раду 1%. 
Чому сільська рада не може бачити 
кількість добутого газу з цієї 
свердловини. ЇТ1,об бачити обманює 
людей чи ні власник.. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТПебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Ми можемо дати письмову таку 
інформацію на ім'я сільського голови. 

14 Сидора В.А. 
Де ваші робочі повинні мешкати? 

3 першого дня як появились бурові у 
мого сусіда проживають люди і вся 
важка техніка їздить по моєї вулиці, 
дорога розбита. Я сам дорогу засипаю. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ЇПебе-
линкагазвидобуваїшя» АТ «Укргаз
видобування» 
На території бурового майданчику, є 
відповідні побутові вагон-будинки. 
Кажіть за якою адресою мешкають 
працівники. 

15 Лучко О.М. 
Плануєма вишка, що буде вона на 
тому ж майданчику, де вже є одна на 
радіоцентрі? 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТТІебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Так. 

16 Загоруйко О.Ф. 
Ви не відповіли мене на запитання хто 
прийняв рішення проводити збори у в 
робочий день, а не у вихідний? 

Варвянський В.В. - головуючий 
У Законі України «Про оцінку впливу 
на довкілля» чітко прописано 
організатор має право проводити 
громадські слухання в робочі дні 

17 Андреєва О.С. 
У нас у кожного другого води не має 
Місяц тому вода у мене зникла. Я не 
можу напитися, набрати навіть відра 
води. я не можу ні попрати ні 
приготувати їжу. 
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У моїх сусідів напроти метр води. А у 
моєї мами вода є ледь-ледь, але тече 
голуба вода. Ви хочете казати,що це 
все не впливає на нашу воду? 

18 СалоЮ.І.. Богданов А.П. - заступник директора з 
Питання ціни газу. Яка ціна газу буде земельних питань філії ГПУ «їїіебе-
для с. Таранівка? линкагазвидобування» АТ «Укргаз

видобування» 
Наша компанія є видобувачем газу. 
Весь газ передаємо у нафтогаз для 
передачі населенню. Ціна на газ 
відрегульована постановами Кабінету 
міністрів України Ми не впливаємо на 
ціноутворення. Є єдина ціна для 
кожного споживача. Чим більше ви 
будемо його видобувати тим менше 
буде ціна. 

19 Буць Є.М. Богданов А.П. - заступник директора з 
Яка компанія робила Звіт з ОВД? земельних питань філії ГПУ «ЇПебе-
Друге питання: по рівню допустимого линкагазвидобування» АТ «Укргаз
шуму. Ви говорили 44-52 дБА у день. видобування» 
у вас у звіті написано близько 93 дБА. 93 дБА це на майданчику, а на межі 

санітарно-захисної зони 5 00 метрів 
рівень шуму не перевищує 45 дБА. 

20 Лучко О.М. За випалювання минуло року я вже 
При випалюванні перевишує. відповів, вибачаюсь за цей 

надзвичайний прикрий випадок. 
Стосовно розробника звіту з оцінки 
впливу на довкілля це філія 
«Український науково-дослідний 
інститут природних газів» 
розташовується у місті Харкові 

21 Буць Є.М. Гімназійна набережна, 20. 
А цій звіт направлявся до сільських Обов'язково. Цей звіт розміщено в 
рад? сільських радах, розміщено в 

Департаменті екології та природних 
ресурсів, розміщено в Єдиному 
реєстрів на веб-порталі Мінприроди 
України. Оголошення про проведення 
слухань було розміщено в двох 
друкованих виданнях, де 
проінформовано де можна прочитати 
цій звіт. 
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22 Білетченко Ю.П 

Можна буде отримати письмову 
відповідь, де будуть розміщені вишки 
саме? 

Варвянський В.В. - головуючий 
Так. 
Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТТТебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Можемо зараз показати на 
картографічному матеріалі, де що 
знаходиться. 

4. Обговорення учасниками фомадських слухань (усні зауваження, пропозиції, та 
відповіді на них)* 

Зауваження, пропозиція 
(із зазначенням особи, що їх подає) 

Відповідь, якщо надавалася 
(із зазначенням особи, що її надає) 

1 Гребеник В.О 
ТЦоб добувачі показували реальні 
об'єми видобутого газу та платити 
сільській раді за реально видобутий 
обсяг газу, а не за міфічний. 

Богданов А.П. - заступник директора з 
земельних питань філії ГПУ «ТТТебе-
линкагазвидобування» АТ «Укргаз
видобування» 
Компанія несе кримінальну 
відповідальність за недостовірні дані 
стосовно добутого газу. Якщо компанія 
хоч на 1 м.куб газу спотворить звіт у 
нас заберуть ліцензію. Такого не може 
бути допущено. Інформацію надамо на 
адресу сільського голови. 

5. Підбиття головуючим підсумків, інформування учасників слухань про порядок 
урахування зауважень і пропозицій громадськості та закриття громадських слухань. 

Слухали: Варвянського Вадима Юрійовича, якій повідомив, що результати 
обговорень будуть враховані Департаментом екології та природних ресурсів Харківської 
обласної державної адміністрації під час розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля 
щодо спорудження та підключення пошукової свердловини № 1 Тимченківської площі, 
розвідувальних свердловин № 3-біс, № 5 Безпалівського ГКР, експлуатаційної 
свердловини Х2 52 Безпалівського ГКР в Зміївському районі Харківської області та 
підготовки висновку з оцінки впливу на довкілля. Інформацію щодо їх врахування буде 
включено до Звіту про громадське обговорення. 

До протоколу додаються: 
1. Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань на арк. 
2. Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських слухань на 1 арк. 
3. Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли 

протягом громадських слухань, на 1 арк. 
4. Письмові зауваження та пропозиції, що надійшли протягом громадських 

слухань, на - арк., письмові зауваження та пропозиції не надходили. 
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5. Відповіді суб'єкта господарювання на запитання, надані після громадських 
слухань, на _ арк. 

6. Відеозапис фомадських слухань. 

Головуючий В.Ю.Варвянський 
(прізвище та ініціали) 

* Факт відсутності зауважень та пропозицій фіксується у розділі З протоколу. 



УКРГАЗВИДОБУВАННЯ 
Н А Ф Т О Г А З 

ШЄБЕПИНКАГДЗВіедОЄУВ^^НЯ 

ГОУ «ІІІебслннкаїа^иаюбувіШНй» 
Україііа,64250,Харківська обласгь 
ВіІЛЗКІІІЙСЬКИЙ р'Н, смт. Дои*?цц 
вул. СтадІоина,9 

Т: +.180 (5749) 93966 
Ф: +380 (5749) 92479 

Вих. Х9 
Дата: Директору Департаменту екології та 

природних ресурсів Харківської 
обласної державної адміністрації 
Тимчуку А.О. 

Щодо надання відповіді 
іиі лшишаїїня під час ^:ро.\іадськпх счухапь 

Шановний Андрію Олександровичу! 

І 8 вересня 2019 року в приміщенні Таранівського будинку культури 
відбулися громадські слухання щодо обговорення планованої діяльності АТ 
«Укргазвидобування» з буріння та підключення свердловин №1 Тимченківської 
площі, №3-біс, 5, 52 Безпалівського ГКР на території Зміївського району 
Харківської області (номер справи в Єдиному реєстрі ОВД 20193113031). 

На виконання вимог Постанови КМУ від 13.12.2017р. №989 «Про 
затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки 
впливу на довкілля» для долучення до Протоколу громадських слухань надаємо 
Вам копії відповідей представникам громадськості: гр. Андрєєвій О.С, гр. 
Білетченку Ю.П., гр. Гребіннику В.О., голові Соколівської сільської ради 
Мураєву Г.К., голові Таранівської сільської ради Юрченку Ю.В. 

Додатки: копії листів на арк. 

З повагою, 
заступник директора 
ГПУ ^^Шебелинкагазвидобування 

Внкоімнещ.: ДІДЄІІКО О.М. 
(()57'ІУ) 93-372 

01429 
АТ "УкріачізидоГч'вання" 

ШГВ8691-003.1.1-011 від 24.09.2019 

ІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІ 



Додаток 2 
до Порядку 

Ж У Р Н А Л (ВІДОМІСТЬ) 
реєстрації виступів учасників громадських слухань щодо 

Спорудження та підключення пошукової свердловини № 1 Тимченківської 
площі, розвідувальних свердловин № 3-біс, № 5 Безпалівського ГКР, 

експлуатаційної свердловини № 52 Безпалівського ГКР 
в Зміївському районі Харківської області 

{вид планованої діяльності) 

приміщення Таранівського будинку культури за адресою: 
Харківська область, Зміївський район, с. Таранівка, вул. Харківська, 44 д 

(місце проведення громадського слухання) 

«18» вересня_2019 р. с. Таранівка 

№ 
з/п 

Прізвище, ім'я, 
по батькові (для фізичних 

осіб) або прізвище, ім'я, по 
батькові представника (для 

юридичних осіб) 

Посада / найменування юридичної 
особи 

Підпис* 

1 Богданов 
Андрій Петрович 

заступника директора з 
земельних відносин філії ГПУ 
«Т Т Іебелинкагазвидобування» 
АТ «Укргаз-видобування» 

• 
/ 

Головуючий Х ^ ^ ^ в. ВАРВЯНСЬКИЙ 
УУ^^Щ (прізвище та ініціали) 

* Підпис особи, що дає згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних». 



Додаток 4 
до Порядку 

Ж У Р Н А Л (ВІДОМІСТЬ) 
реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли 

протягом громадських слухань 

Спорудження та підключення пошукової свердловини № 1 Тимченківської 
площі, розвідувальних свердловин № 3-біс, № 5 Безпалівського ГКР, 

експлуатаційної свердловини № 52 Безпалівського ГКР 
в Зміївському районі Харківської області 

(вид планованої діяльності) 

Приміщення Таранівського будинку культури за адресою: 
Харківська область, Зміївський район, с. Таранівка, вул. Харківська, 44 д 

(місце проведення громадського слухання) 

«18» вересня 2019 р. с. Таранівка 

№ Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб), а 
також найменування (для юридичних осіб) особи, 

що подає письмові зауваження і пропозиції 

Загальна кількість 
аркущів 

Підпис* 

/ 
/ 

/ 
/ 

Головуючий в. ВАРВЯНСЬКИЙ 
у ^ ^ ^ ^ и с ) (прізвище та ініціали) 

* Підпис особи, що дає згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних». 



Додаток 1 
до Порядку 

Ж У Р Н А Л (ВЩОМІСТЬ) 
реєстрації учасників громадських слухань щодо 

Спорудження та підключення пошукової свердловини № 1 Тимченківсько'ї 
ПЛОЩІ, розвідувальних свердловин № 3-біс, № 5 Безпалівського ГКР, 

експлуатаційної свердловини № 52 Безпалівського ГКР 
в Зміївському районі Харківської області 

(вид планованої діяльності) 

приміщення Таранівського будинку культури за адресою: 
Харківська область, Зміївський район, с. Таранівка, вул. Харківська, 44 д 

(місце проведення громадського слухання) 

«18» вересня 2019 р. с. Таранівка 

№ Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

г 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

Підпис* 



№ Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

Проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

Підпис* 

9 
'(2. 

•/6 

/9 



№ Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

Проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

^ . ^ 

Підпис* 

ЗО 

З/ 
т 

Зі' 



№ Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або Прізвище, 

ім'я, ПО батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

0 и 

^/ 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

Підпис* 



№ 

ІЗ' 

3-7 

Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

Підпис* 



№ Прізвище, ім'я, 
по батькові (для 
фізичних осіб) 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
представника і 
найменування 

(для юридичних 
осіб) 

Рік 
народження 

(для 
фізичних 

осіб) 

Контактний 
телефон 

Адреса реєстрації 
або фактична адреса 

проживання (для 
фізичних осіб) або 

адреса 
місцезнаходження (для 

юридичних осіб) 

Підпис* 

/ 
/ 

V 
Головуючий X В. ВАРВЯНСЬКИЙ 

(прізвище та ініціали) 

* Підпис особи, що дає згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист 
персональних даних». 


